



С 29 ноября по 02 декабря 2018 г. в Сыктывкаре на лыжном комплексе имени Раисы Сметаниной стартовали всероссийские соревнования по лыжным гонкам среди юношей и девушек 17-18 лет. Всего в соревнованиях приняло участие более 600 спортсменов из 51 региона страны. В течение 3 соревновательных дней проходили индивидуальные гонки свободным, классическим стилем и спринт у девушек и юношей. В этих соревнованиях приняли участие 5 лыжников Детско-юношеской спортивной школы г. Охи

По итогам гонки классическим стилем на дистанции 7,5 км Канаева Эльвира поднялась на вторую ступень пьедестала почета и вошла в состав кандидата в члены сборной команды России по лыжным гонкам для участия в Зимних юношеских олимпийских играх. Подготовила спортсменку тренер-преподаватель по лыжным гонкам высшей квалификационной категории Ирина Дробитько.

Поздравляем нашего тренера и спортсменку с удачным выступлением!